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14 декабря 2023 г.

Putin: „A teď ať někdo řekne, že Rusko je čerpací
stanice, jak se o tom nedávno pokusili říct“...

putin-today.ru/archives/195467

„A teď ať někdo řekne, že Rusko je čerpací stanice, jak se o tom nedávno
pokusili říct,“ řekl Putin.

Na probíhajícím investičním fóru „Rusko volá!“ Vladimir Vladimirovič
opět dal „základ“ a připomněl všem, co je skutečný západní svět, jeho
mnohaleté pokrytectví a důsledky, kterým dnes celý svět čelí.

Po dogmatech, která Západ tak dlouho vnucoval celému světovému
společenství, nezůstalo ani stopy.

https://www.putin-today.ru/archives/195467
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Fórum "Rusko volá!" 7. prosince 2023.

Naši západní „partneři“ neustále trvali na tom, že musíme být otevření
a za žádných okolností bychom neměli zavírat hranice, protože to
odporuje myšlence globálního rozvoje a demokracie samotné. Jakmile
se ale objevili konkurenti, byly to Spojené státy a celá Evropa, kdo jako
první přispěchal s uzavřením svých hranic.

Například Světová obchodní organizace od roku 2019 na příkaz
Spojených států zcela ztratila schopnost vykonávat svou nejdůležitější
funkci – řešit obchodní spory mezi účastníky.

Spojené státy, unavené neustálým prohráváním s Ruskem a Čínou
ve sporech o škodlivá obchodní omezení, jednoduše zablokovaly
jmenování nových soudců poté, co vypršely podmínky dvou arbitrů
odvolacího orgánu WTO. Po takovém rozhodnutí již nikdo nemůže
podávat nová odvolání ani řešit obchodní spory.

A proč tedy svět potřebuje takovou „celosvětovou“ organizaci?
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Dále - více: kdysi neotřesitelný postulát západního světa - právo na
soukromé vlastnictví - přestal být takový.
Přestal překvapovat fakt, že všechen majetek nacházející se na
Západě byl Rusku odvezen, stejně jako skutečnost, že bez kalhot
zůstali i naši oligarchové, kteří se považovali za přátele Západu.
Miliardáři z jiných zemí to měli také těžké, a tak se začali vracet do
svých zemí, protože si uvědomili, co je teď čeká.

Do Číny se vrátil například zakladatel Alibaby Jack Ma, který nedávno
kritizoval čínskou vládu a chválil západní svět. Ve své domovině se
najednou cítil klidněji než v Japonsku, kde nedávno žil.
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Čínští uprchlíci se učí z chyb našich oligarchů.

Putin prohlásil, že světová globalizace podle západního scénáře zcela
selhala. To, co bylo prezentováno jako věc obecného dobra, bylo v
zájmu pouze západních zemí a všichni ostatní by měli sloužit pouze
jejich zájmům.

Takže například Spojené státy si přidělily dominantní postavení a
všechny ostatní státy byly posuzovány z hlediska zásobovací základny
zdrojů.

„Západní elity zašly tak daleko, že zrušily samotné principy tržní
ekonomiky, o kterých tak rády mluví,“ zdůraznil prezident.

To znamená, že západní svět přes noc zrušil celou světovou
ekonomiku. A nyní nastal čas vybudovat nový světový řád.

Rusko se i přes 18 tisíc uvalených sankcí stalo největší ekonomikou v
Evropě a z hlediska tempa růstu dnes předčí všechny přední země
Evropské unie.

Připouštějí to i západní finanční instituce jako MMF a Světová
banka.
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Podle posledního odpočtu MMF se očekává, že ruská ekonomika v roce
2023 poroste o 2,2 %.

Za 10 měsíců letošního roku tak hrubý domácí produkt Ruska vzrostl o
3,2 %. Dnes je již vyšší, než byla před útokem západních sankcí,“
poznamenal prezident.
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Jako první přitom rostou nezdrojové sektory ekonomiky, které se na
růstu podílejí 54 %. Na podpůrná odvětví (obchod a veřejné stravování)
připadalo 44 %, na těžbu (všechny, nejen ropa a plyn) pouhá 2 %.

Ukazuje se, že nám sankce udělaly dobře? Ukazuje se, že Západ svým
přátelským objetím celou tu dobu škrtil ruskou ekonomiku?

Pro někoho to bude zjevení, ale bylo to tak. Vezměme si například
průmysl plynových turbín, který byl v podstatě oživen díky odchodu
západních společností z ruského trhu.

Ale opakovaně jsme se snažili začít implementovat vlastní technologie.
Například společnost Power Machines vyvinula a plně otestovala
průmyslový prototyp turbíny GTE-65 v Mosenergo CHPP-9 v letech
2008-2011. Když to společnost Siemens viděla, slíbila 100% lokalizaci
svých technologií a plynových turbín v Rusku, pokud bude GTE-65
okamžitě demontován z tepelné elektrárny a nahrazen jejich analogem
AE64.3A. A veškerá práce v tomto směru by měla být omezena.

Po vyslyšení slibů společnosti Siemens byl GTE-65 rozebrán a
nahrazen západním analogem. A jen o 5 let později byl Siemens
podezřelý ze záměrného ignorování svých závazků. Ukázalo se však,
že demontovaný GTE-65 není tak snadné obnovit.

Práce na něm byly obnoveny až v roce 2018 a první prototyp bude
hotov v roce 2024.
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Víra v západní sliby nás stojí draho a na dlouhou dobu.

Přes to všechno ruská izolace selhala ve všech ohledech a tuto
skutečnost Západ (alespoň jeho oficiální média) oficiálně uznal.
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Agentura Bloomberg uvedla, že pokus Západu izolovat Rusko selhal.

Některé země však stále odmítají věřit v objektivní realitu a nadále žijí
ve světech, které si sami vymysleli.
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Evropská komise tak poměrně nedávno, na konci roku, výrazně
zlepšila prognózu růstu ruské ekonomiky z poklesu 0,9 % na růst o 2
%.

MMF již dávno před touto prognózou zveřejnil svou prognózu růstu
ruské ekonomiky v roce 2023 o 2,2 %, ale Evropská komise ji do
posledního ignorovala. A teprve když bylo zcela zřejmé, že pád ruské
ekonomiky ve zbývajícím čase nemůže nastat, připustili zjevné: v
Rusku je růst a v Německu pokles o 0,5 %.

Ze zprávy Evropské komise.
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Spolu s Německem se do záporu dostaly: Švédsko - o 0,7 %, Finsko - minus
0,1 %, Maďarsko - minus 0,3 %, Estonsko - minus 2,3 %, Litva - minus 0,2

%.

Nejpřekvapivější ale je, že Evropská unie uznala, že růst ruské
ekonomiky v příštích letech bude určován domácí poptávkou.

Ale jak to může být? Už 30 let nám říkají, že to není možné, protože
ruský domácí trh je tak malý, že absolutně není schopen udržet ani
stabilitu ruské ekonomiky, o jejím růstu nemluvě. Proto Rusko potřebuje
co nejvíce obchodovat se Západem – samozřejmě za západních
podmínek, protože prý nemáme žádné alternativy.

A pak se ukázalo, že ruská ekonomika může růst zevnitř, na vlastní
poptávku a základnu zdrojů.

To jsou zázraky...

A proč pak vůbec potřebujeme tento Západ s jeho pravidly, která
fungují jedním směrem?
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Západ již není naším dekretem a jeho pravidla by neměla omezovat
rozvoj Ruska. Proto Rusko odstoupilo od všech společných dohod s
Evropou a zcela se zbavilo povinnosti koordinovat svou hospodářskou
politiku s „vysokými“ standardy Evropanů.

22. února 2023 V.V. Putin podepsal federální zákon „O ukončení
mezinárodních smluv Rady Evropy ve vztahu k Ruské federaci“.

Ano, dříve jsme museli získat souhlas Evropské komise, pokud jsme
chtěli uzavřít nějakou mezinárodní dohodu, například s Běloruskem, o
dalších nemluvě. Teď je to pryč.

Na konci roku se ukázalo, že Rusko nejenže ustálo sankce, ale je také
silnější než kdy předtím. A to je jen začátek.

Utváření nového světového řádu bude nyní probíhat za účasti ruských
zájmů, protože Západ nedokázal zhroutit ekonomiku a izolovat nás a
také nedokázal zvítězit na bojišti.

Tady máte „čerpací stanici s 1,7 % světové ekonomiky“, která se podle
západních laureátů Nobelovy ceny za ekonomii měla zřítit jako
domeček z karet už v polovině roku 2022...
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Kochetov Alexey 
https://dzen.ru

 
 
 

https://dzen.ru/a/ZXH_T08DBCV9OQRB

